



மே 19, 2020

அன்பான பெற்றோர்களே/பாதுகாவலர்களே,

ரொறன்ரோ மாவட்ட கல்விச் சபையிலுள்ள பாடசாலைகள் உள்ளடங்கலாக அரசினால் நிதி வழங்கப்படும் ஒன்றாறியோவிலுள்ள அனைத்துப் பாடசாலைகளும் மீதமிருக்கும் 2019-2020 கல்வி ஆண்டு வரையும் மூடப்படும் எனவும் ஜூன் மாத இறுதி வரை தொலைதூரக் கல்வி தொடருமெனவும் ஒன்றாறியோ அரசாங்கம் இன்று [அறிவித்துள்ளது](#). இந்த மூடுதல் நீடிப்பு பற்றிய செய்தி சிலருக்குச் சவாலானதாக இருக்கும் என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். ஆனால் மாணவர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் பாடசாலைச் சமூகத்தினரது பாதுகாப்பைக் கருதியே இந்தத் தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டது.

விரிவாக்கப்பட்ட கோடைகாலக் கல்வி கற்றல் திட்டமொன்றும் இந்த அரசாங்கத்தினால் அறிவிக்கப்பட்டது. கோடைகாலக் கல்வி கற்றல் திட்டங்கள் ஜூலை மற்றும் ஆகஸ்ட் மாதங்களில் நடைபெறும், அத்துடன் கோடைகாலப் பாடசாலை, பாடநெறி தரமுயர்த்தல், மற்றும் பாதிப்புக்குள்ளாகக் கூடிய மாணவர்கள், விசேட கல்வித் தேவைகள் அல்லது மனநல தேவைகள் உள்ள மாணவர்கள், பூர்வீகக்குடி மாணவர்கள் ஆகியோருக்கான இலக்குத் திட்டங்கள் உள்ளடங்கலாக, மாணவர்களுக்கான புதிய மற்றும் ஏற்கனவே நடைமுறையிலுள்ள மதிப்பெண்ணுடன் கூடிய மற்றும் மதிப்பெண் அற்ற கற்கை ஆதரவுகளை அவை உள்ளடக்கும். தொலைதூரக் கல்வி கற்பித்தல் மற்றும் கல்வி கற்றல் ஊடாக கோடைகாலக் கல்வி கற்கையை வழங்குவதற்கான திட்டத்தை கல்வி அமைச்சு கல்விச் சபைகளிடம் கேட்கின்றது. ஆனால், இந்தக் கோடைகாலத்தின்போது அவசர நடவடிக்கைகள் தளர்த்தப்பட்டால் அல்லது நீக்கப்பட்டால் நேருக்கு நேர் கல்வி புகட்டலும் கல்வி கற்றலும் சாத்தியப்படலாம். இன்றைய அறிவிப்புடன், TDSB தனது கோடைகாலக் கல்வி கற்றல் திட்டத்தைத் தற்போது முடிவு செய்வதுடன் அவை பற்றி விரைவில் பகிர்ந்து கொள்ளும்.

எங்களுடைய மாகாணத்தை மீண்டும் திறப்பதற்கான கட்டமைப்பின் [கட்டம் 2](#) க்கு இந்த மாகாணம் நிலைமாறும்போது, TDSB பாடசாலைகளில் அமைந்துள்ள பிள்ளைப் பராமரிப்பு நிலையங்களைப் படிப்படியாக மீண்டும் திறத்தல் ஆரம்பிக்கப்படுமென எதிர்பார்க்கப்படுவதுடன், அது பொதுச் சுகாதார அதிகாரிகளுடைய சிறந்த அறிவுரையின் அடிப்படையில் அமைவதுடன் கடுமையான பாதுகாப்பு நெறிமுறைகளையும் உள்ளடக்கும். TDSB இன் நீடிக்கப்பட்ட பகல் நேரக் கோடைகால முகாம்களைப் பொறுத்தவரை, முக்கிய பொதுச் சுகாதார குறிகாட்டிகள் தொடர்ந்து முன்னேற்றமடையும் என்ற அனுமானத்தில், கடுமையான ஆரோக்கிய மற்றும் பாதுகாப்பு வழிகாட்டல்களுடன் இந்த வருடம் ஜூலை மற்றும் ஆகஸ்ட் மாதங்களில் அவை அனுமதிக்கப்படலாம் என்று கல்வி அமைச்சு கூறுகிறது.

எங்களது பாடசாலைகளில் இருக்கும் தனிப்பட்ட உடமைகளை எடுப்பதற்குச் சில மாணவர்களும் குடும்பத்தினரும் ஆவலுடன் இருக்கின்றனர் என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். இது எவ்வாறு பாதுகாப்பாகக்



செய்யப்படலாம் என்பது பற்றிய திட்டங்கள் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன என்பதைத் தயவுசெய்து உறுதியாகத் தெரிந்து கொள்ளுங்கள். அடுத்த படிமுறைகள் தொடர்பாக ரொறன்ரோ பொதுச் சுகாதாரத்துடன் நாங்கள் இணைந்து பணியாற்றுகின்றோம், அத்துடன் இந்தத் திட்டம் முடிவு செய்யப்பட்டவுடன் அதை நாங்கள் பகிர்ந்துகொள்வோம்.

கிட்டத்தட்ட 40,000 பேர் தமது எண்ணங்களைப் பகிர்ந்து கொள்வதற்காக இணையக் கலந்துரையாடல் ஒன்றில் இணைந்து கொண்ட, எங்களுடைய சமீபத்திய பெற்றோர்/பாதுகாவலர் ஆய்வில் நீங்கள் வழங்கிய உங்களுடைய உள்ளீட்டிற்கு நான் மீண்டும் நன்றி கூற விரும்புகின்றேன். கற்றல் எப்படி இருக்கும் என்பது பற்றிய எதிர்பார்ப்புகள் பெரிதாக மாறுபடலாம், ஆனால் ஆசிரியர்களுடனும் சக மாணவர்களுடனுமான ஈடாட்டத்தையும் அதனால் ஏற்படும் தொடர்பையும் ஈடுபாட்டையும் மாணவர்கள் விரும்புகின்றனர் என்பதே நாங்கள் கேள்வியுற்ற பொதுவான கருப்பொருளாகும். வழமையான வகுப்பறை போன்றே, ஊடாடல் என்பது பல்வேறு வழிகளில் நிகழ்கின்றது, அத்துடன் மாணவர்களின் கல்வி கற்றல், ஈடுபாடு மற்றும் நல்வாழ்வு ஆகியவற்றுக்கு ஆதரவளிப்பதற்காக நாங்கள் தொடர்ந்தும் பணியாளர்களுடனும் பங்களிகளுடனும் இணைந்து பணியாற்றுகின்றோம்.

இறுதியாக, பாடசாலைக்கு மாணவர்கள் மீண்டும் எப்போது செல்வார்கள் என்றும், அப்படிச் செல்லும்போது நிலைமை எப்படியாக இருக்கப்போகிறது என்றும் உங்களில் பலர் ஆச்சரியப்படுவதில் சந்தேகமில்லை. செப்ரெம்பர் மாதம் பாடசாலைகளை ஆரம்பிப்பது பற்றிய ஒரு திட்டத்தை பிந்திய ஒரு திகதியில் அறிவிப்பதாகவும், ஒவ்வொருவரையும் பாதுகாப்பாகவும் ஆரோக்கியமாகவும் வைத்திருப்பதற்காக வகுப்பறைகளுக்கும் பாடசாலை நாட்களின் ஒழுங்குமுறைகளுக்கும் தேவையான மாற்றங்கள் செய்யப்படும் எனவும் அரசாங்கம் கூறியுள்ளது.

உண்மையுள்ள,

John Malloy
Director of Education
(கல்வி அதிகாரி)